

□ □

ПРЕМЬЕРА НАРОДНОГО ТЕАТРА

В минувшее воскресенье коллектив Никологорского народного театра показал новую свою работу — спектакль по пьесе А. Макаенка «Трибунал». У никологорцев давние театральные традиции. В мае прошлого года коллектив отметил 80-летие со дня своего основания и полувековой юбилей присвоения звания народного. Самодеятельные артисты под руководством режиссера Т. Г. Прохоровой ставят пьесы, которые затрагивают жизненно важные проблемы, как правило, нравственного и остро социального звучания.

И на этот раз народный театр подготовил спектакль, который находит отклик в душе зрителей. В дни подготовки советских людей к 40-летию Великой Победы «Трибунал» весьма злободневен и современен. Каждый из сидящих в зале невольно переносится в те суровые дни, когда судьба нашей Родины была в опасности и война проводила людям жестокую проверку. Семья колхозника Терешко из Белоруссии с честью выдержала такое испытание.

В этом убеждает своей игрой весь состав спектакля, и прежде всего самодеятельные артисты — учитель В. Пышков, диспетчер службы газа Л. Самусева, швея фабрики В. Улова, баянист Дома культуры В. Прохоров, мастер СПТУ-14 И. Безруков.

Коллектив Никологорского народного театра, несомненно, будет одним из достойных участников областного праздника «Театральная весна-85».

Т. МАЛЫШЕВА,
соб. корр. «Призыва».

□ □

7 ФЕВ 1985

П р и з ы в
г. Владимир